

НОВОСТЬ
ДНЯ**Президент В.Путин подписал федеральный закон о переносе выборов депутатов Государственной Думы Российской Федерации с декабря на сентябрь 2016 года.**

◆ АКТУАЛЬНО

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Не оставаться в стороне от решения проблем



Весомая доля в производстве сельхозпродукции принадлежит личным подсобным хозяйствам. Без ветеринарных услуг сельчанам не обойтись. О вопросах, которые интересуют владельцев подворий, и многом другом пойдёт наш сегодняшний разговор с главным государственным ветеринарным инспектором Сладковского района В.В.Дерманским.

— В сюжете одной из телепрограмм прозвучала информация о том, что владельцы лошадей, имеющие поголовье в 15 голов и выше, должны содержать животных в пятистах метрах от населённого пункта. Василий Владимирович, имеет ли силу это постановление у нас в районе?

— Правила содержания животных утверждаются районной Думой. В каких-то областях, регионах приняты такие требования. Хотя подобных ограничений в ветеринарном законодательстве нет.

— Селяне рассуждают так: крупный рогатый скот биркуют для того, чтобы потом животных можно было сдать на мясокомбинат. Многих интересует вопрос: «Почему такая процедура не применяется в отношении лошадей?»

— Скот биркуют не только для того, чтобы сдать на мясокомбинат. Решение о реализации на перерабатывающее предприятие по нумерации было принято в прошлом году. Хотя такое требование существовало и раньше, но не соблюдалось. Мясокомбинат принимал животных с биркой и без неё, меченных и не меченных. Биркование крупного рогатого скота в первую очередь проводится для оздоровления, чтобы можно было проконтролировать реализацию, изоляцию животных, не допустить выпуска вирусносителей в общественное поголовье.

До 2017 года планируется полностью оздоровить территорию Тюменской области от лейкоза. Мы усиленно работаем в этом направлении. Два года назад в районе был один населённый пункт «чистый» по лейкозу, сейчас таких насчитывается восемь. За 2015 год и первый квартал 2016-го планируется оздоровить в районе ещё восемь населённых пунктов.

Что касается лошадей, то их не биркуют. Такое мероприятие не принято в коневодстве. Животных таврят. И делают это, как правило, в общественном поголовье. Тавро на сегодняшний день не обязательно, и таких требований к владельцам частного поголовья ветеринарная служба не выставляет. Их право: таврить своих лошадей или нет.

— Нередко на одном пастбище, а то и в одной табуне пасутся лошади, крупный рогатый скот, овцы. Соответствует ли это правилам ветеринарной службы?

— Конечно, нет. Лошади и крупный рогатый скот имеют разные заболевания, за исключением сибирской язвы. А вот



* В.В.Дерманский

овцы и КРС — жвачные животные. По причине бруцеллёза их рекомендовано содержать отдельно. Наш район (как и область в целом) благополучен по данному заболеванию. Но благополучен не так давно — в пределах 10-15 лет. Это очень коварная болезнь. Овцы более восприимчивы к ней. Бруцеллёз овечий сильно поражает человека. Если он заболел, лечиться проблематично.

Помимо правил содержания животных, которые утверждает Дума района, вопрос о раздельном выпасе должен решаться на сходах граждан. Нужно проводить их в населённых пунктах. Решение схода является юридически законным. Пользуясь случаем, хочется затронуть и такой момент. Жители Усовского сельского поселения подняли проблему. В табунах много не кастрированных бычков, они заражают коров, травмируют их. Селяне просят помочь в решении данного вопроса, хотя сами никаких мер не принимают. Первое мероприятие, которое должно проводиться на местах в таких случаях — это сход граждан. Население деревни, села определяет правила выпаса животных.

— Василий Владимирович, расскажите о состоянии дел и мерах по противодействию распространения лейкоза?

— Сладковский район попал под пилотный проект по оказанию помощи населению в приобретении племенного скота для развития молочного и мясного животноводства. Завозить животных можно только в «чистые» населённые пункты района. Но, к сожалению, в них сосредоточено не самое большое поголовье. Там, где развито частное молочное животноводство, процент вирусносительства высок. По Менжинской территории он достигает 50-70 процентов. При показателе более 30 процентов оздоровление возможно полной заменой поголовья, на что владельцы животных пойти не могут. Средства на эти цели требуются колоссальные. Жители Задонки изъявили желание сдать

вирусоносителей и приобрести племенных коров. Данный вопрос решается.

При показателе вирусносительства до 30 процентов используется метод ежеквартальных систематических исследований с последующей изоляцией инфицированного поголовья и выращивания здорового молодняка, полученного от больных коров. Это вполне реально, но здесь надо соблюдать жёсткие правила. Они не такие затратные экономически, но определённая проблема всё же существует. Заключается она в изоляции животных.

В течение пяти дней для выпойки телёнка используется молозиво. В этот период у него присутствует коллатеральный иммунитет, и он не заражается. На шестой день молодняк переводится на ЗЦМ либо отпаивается молоком от здоровой коровы или кипячёным материнским. Содержать его нужно изолированно от поголовья вирусносителей. Только в этом случае телёнок будет стопроцентно здоровым.

Владельцам животных к проблеме лейкоза надо относиться очень серьёзно. Хотим мы этого или нет, в недалёком будущем ограничения по приёму молока от вирусносителей будут регулироваться. Тут возможны три варианта: приёмка будет запрещена, цена на такое сырьё снизится либо сдатчиков заставят пастеризовать молоко перед реализацией, что приведёт к росту затрат.

Владельцам животных нужно принять на вооружение методы оздоровления поголовья. В Покровке, например, выделено четыре головы вирусносителей, в Кочкарном и Малом Куртале — по три, в Большом Куртале, Степном и Малинове — по одной. Жители этих населённых пунктов должны следить, чтобы инфицированные животные не попали в стадо. Их необходимо содержать дома или сдавать. Перезаражение остального поголовья недопустимо. Нельзя пренебрегать данными мероприятиями.

Беседу вела Ольга АНОХИНА
Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО

С рабочим визитом

В Сладковском районе с рабочим визитом побывала Галина Калюжная, уполномоченный по правам ребёнка в Тюменской области.

В рамках своей поездки она посетила оздоровительно-образовательный лагерь «Прометей», Масляную школу. Галина Дмитриевна провела уроки безопасности. Для ребят показали фильмы по соблюдению правил пожарной безопасности, дорожного движения. В ходе беседы затронули тему поведения на воде.

Г.Калюжная ознакомилась с условиями отдыха детей, отметила хорошую материальную базу учреждений и работу по оздоровлению и отдыху детей.

Проходят переобучение

За полгода через Центр занятости населения Сладковского района профессиональную переподготовку и обучение прошли двадцать человек. Они осваивали такие специальности, как водитель категорий «С», «Д», парикмахер, стропальщик, охранник, газоэлектросварщик, техник по искусственному осеменению сельскохозяйственных животных, руководитель ТСЖ.

— Четырнадцать из обучившихся уже трудоустроились. До конца года профподготовку пройдут ещё пять человек. Нужно отметить, что популярностью пользуются рабочие профессии, — прокомментировали в ЦЗН.

Помощь первоклассникам

Ежегодно в нашей области проходит благотворительная акция «Портфель первокласснику», организованная Тюменским региональным отделением общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд».

Акция продлится до 30 августа. Её цель — помочь малообеспеченным и многодетным семьям собрать ребятишек в школу. Сейчас уже двадцать будущих первоклассников в Сладковском районе получили портфели в подарок. Всего у нас тридцать пять таких ребятишек. Остальные дети с нетерпением ждут помощи. Просим предпринимателей и всех жителей района присоединиться к акции.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

ПОДПИСКА - 2015

на второе полугодие

на 1 месяц - 78 руб. 54 коп.

на 3 месяца - 235 руб. 62 коп.

на 5 месяцев - 392 руб. 70 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Погода в нашем районе



18.07 Ночь СБ
+20 +26

19.07 День ВС
+16 +20

20.07 Ночь ПН
+12 +20

21.07 День ВТ
+13 +24

Жизненные дороги братьев Сильченко

Семьдесят лет минуло с тех пор, когда над Рейхстагом в Берлине взметнулось советское красное знамя. И чтобы это произошло, наши воины прошли через пекло войны по горячим фронтовым дорогам.

СРЕДИ СОТЕН ФОТОГРАФИЙ

В Сладковском краеведческом музее оформлена выставка «Стена памяти». На стендах – фотографии тех, кто не вернулся с полей сражений и всех ветеранов Великой Отечественной, которые уже ушли от нас. С каждого снимка смотрят защитники Родины – и мужчины, и женщины. На гимнастёрках, пиджаках блестят ордена и медали.

Есть на «Стене памяти» фотография, где запечатлены пять братьев Сильченко. Четверо из них воевали, один – труженик тыла. История этого снимка и стала основой журналистского материала...

Я внимательно вглядываюсь в чёрно-белый снимок. Пять мужчин, очень похожих друг на друга. Иван, Георгий, Дмитрий, Александр, Михаил. Старшие отстаивали мир на фронтах. Младший приближал Победу, работая в тылу. Братья награждены медалями, орденами. Они вернулись домой с войны на радость родителям. Раны были и на теле, и в душе. Но всё же живые, с Победой!

Под снимком небольшая биографическая справка: «Иван

Иванович – 1-й Украинский фронт. Связист. Стрелковая дивизия. Медали «За отвагу», «За Победу над Германией», «За бесперебойную связь через Северный Донец». Георгий Иванович – 2-й Украинский фронт, разведчик. Сержант. Два ордена Красной Звезды. Дмитрий Иванович – Иркутская область. Призван в 1938 году. Служил в ЧК. Александр Иванович – Волгоград. Воевал на Степном фронте в армейской разведке. Награждён орденом Красной Звезды. Михаил Иванович – работал в тылу».

За этими, казалось бы, сухими, официальными строчками стоят судьбы людей. Наши с вами соотечественников, которыми мы должны гордиться.

ВОСПОМИНАНИЯ ЖИВУТ В СЕРДЦЕ

Когда готовишь журналистский материал, очень важно «разбавить» его живой речью, воспоминаниями. Я связалась с сыном ветерана И.И. Сильченко, который живёт в Лопазном. Кстати, он полный тёзка своего отца.

– Папа вернулся с фронта с ранениями в лёгкие и живот, получил которые под Курском. Лежал в госпитале в Ишиме, продолжительное время лечил-



* Братья Сильченко

ся. Мелкие осколки так на всю жизнь и остались в лёгких. Потом трудился в дорожном хозяйстве мастером, в колхозе заведующим сливотделением. Затем лет пять занимал должность председателя сельсовета. А далее был заведующим зерноскладом в совхозе. Не доработал два года до пенсии по состоянию здоровья. Уже в мирное время отца наградили орденом Отечественной войны 2-й степени, были и юбилейные медали, – рассказывает Иван Иванович.

– В биографических данных указана медаль «За беспере-

бойную связь через Северный Донец». Что-то об этом подвиге отца Вам известно? – спрашиваю я.

– Знаете, он не очень любил рассказывать о войне. Изредка только слышали его воспоминания. Как-то раз, например, зашёл зимой с улицы и говорит: «Вот это мороз! Как же мы в окопах спали и выжили? Даже к земле примерзали!». Такие мелькали в разговорах отрывки из фронтовой жизни. Про ту медаль, о которой Вы говорите, я знаю. Один раз шли ожесточённые бои за высоту. Отец, не щадя жизни, обеспечивал

бесперебойную связь, исправлял частые порывы телефонных линий под вражеским обстрелом. За это и наградили его, – отвечает И.И. Сильченко.

– А про братьев отца что-то можете рассказать? – очередной вопрос моему собеседнику.

– Дядя Георгий воевал в разведке. Однажды в схватке с врагом вызвал огонь на себя. Тогда и получил свой первый орден Красной Звезды. После фронта жил в Сладкове. Работал в Госстрахе, в электросетях. Дмитрий Иванович служил в ЧК, так что особых сведений о его военном прошлом нет, всё засекречено. А в мирной жизни был начальником рыбнадзора в Забайкалье. Дядя Саша освобождал Сталинград. Потом жил в Волгограде, работал в Прокопьевске на шахте. Судьба Михаила Ивановича – родное село Лопазное. Здесь всю жизнь трудился в сельском хозяйстве, – говорит мой собеседник.

Вот так сложились жизненные дороги братьев Сильченко. Кстати, у ветерана Ивана Ивановича сын Иван, внук Ваня и правнук Ванечка. И так уже семь поколений подряд выбирают это имя для сыновей. Семейная традиция!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото из архива Сладковского краеведческого музея

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Выковали своё счастье

Никогда не знаешь, где и когда встретишь счастье. Ольга Тямина и Сергей Лемешенко и предположить не могли, что трудовая деятельность поможет найти вторую половинку.

Случилось всё одиннадцать лет назад. Ольга Васильевна устроилась на работу в КХ «Роса». Сергей Анатольевич уже трудился в этом хозяйстве в отрасли животноводства. Молодые люди периодически пересекались по работе. Однако какое-то время их отношения не выходили за рамки профессиональных интересов. Но со временем появилась симпатия, которая переросла в серьёзное чувство. С тех пор они вместе идут по жизни рука об руку. Супруги и по сей день трудятся в крестьянском хозяйстве операторами машинного доения. Только вот рабочие смены у них не совпадают. Когда глава семьи находится на производстве, Ольга Васильевна споро управляет с хозяйственными и домашними делами, и наоборот. Чтобы больше инвестиций поступало в бюджет, супруги завели свою домашнюю ферму.

– Держим двух коров. Постепенно увеличиваем подсобное хозяйство. Оставили трёх нетелей, в этом году должны отелиться. Нам очень удобно работать в разных сменах. Один коров на производстве доит, другой – на подворье. И дети под присмотром находятся. Мы их никогда одних не оставляем. Они у нас очень активные, – рассказывает хозяйка.

– Я сначала скотником трудился. Попросили поработать оператором машинного доения. Попробовал, понравилось. Со временем освоил данную профессию. Не жалею, что оказался на этом производственном участке. Заработная плата здесь оптимальная, выше, чем у скотника. Ребятишки растут, средств много требуется, – рассуждает Сергей Анатольевич.

– У современных детей потребности большие, – добавляет Ольга Васильевна. – Приобрели компьютер, ноутбук, сыновьям велосипеды купили. На дни рождения подарки всегда делаем. Перед Новым годом дочка и младший сынишка письма пишут Деду Морозу, оставляют их под ёлкой. Дети буквально в восторг приходят, когда находят под ней подарки, о которых мечтали. Плюшевую собачку, которая при нажатии на кнопку бежит и лает, конструктор «Лего», коньки. Данила постарше, понимает, что к чему, но не выдаёт секрета младшим. Так что растрат у нас супругом много.

Родители учат детей быть трудолюбивыми, ответственными, заботливыми. Дружба объединяет всех членов семьи. Радость одного – счастье для всех.

– На средства материнского капитала приобрели отдельный жилой дом с большим приусадеб-



* О.Тямина и С.Лемешенко

ным участком. Здесь, на окраине села Александровка, раздолье. Весной все вместе картофель сажаем, летом ухаживаем за посадками, осенью урожай собираем. В настоящее время дети находятся в «Прометее» на отдыхе. Но перед отъездом помогли мне прополоть огород, – показывает чистые грядки Ольга Васильевна.

– Данила запросто может и пол помыть, и посуду убрать. Но недавно заявил всем: «Ксюша подросла, теперь она эту работу выполнять будет, а я буду помогать папе по хозяйству». Младший сын тоже стремится помочь. Вместе с ним ходим рвать траву порослям. Любит он на велосипеде погонять да за компьютером посидеть. Лучше нас с матерью в нём разбирается. Зато, когда не слушается, есть чем наказать. Ограничиваем ему доступ к главной игрушке. Это является хорошим стимулом вести себя хорошо, – рассказывает о детях глава семьи.

– Планов у нас много. В первую очередь стремимся подсобное хозяйство увеличить. Муж учится, хочет получить права на вождение машины. Надо покупать её. Семья большая, то в Сладково требуется съездить, то ещё куда. Кормозаготовительная техника своя необходима. Также постепенно приобретать нужно. Мечтаем сделать пристрой к дому – дочке отдельную комнату, – знакомит нас с целями на ближайшую перспективу хозяйка.

По-доброму, мирно течёт жизнь в дружной семье. Будни её складываются из самых обычных вещей: большого труда, заботы о детях, стремления к намеченным планам.

Ольга АНОХИНА Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

В связи с пожароопасным периодом в Сладковском районе было оборудовано несколько бесплатных мест для отдыха. Там, где можно отдохнуть с семьёй, друзьями, не нарушая установленных правил. Всё бы хорошо, но... Нам удалось побывать в двух таких местах. Картина, скажу я вам, уважаемые читатели, неприглядная...

Вот так «культурно» отдыхаем

Утром мы стояли на берегу озера Власово, в самом «сердце» фруктового сада, некогда посаженного там. Вокруг – разнотравье, поют птицы, слышится жужжание насекомых и плеск озёрных волн. Шумят камыши. Не правда ли, сразу захотелось на природу? Однако среди всей этой красоты была одна ложка дёгтя: там, где когда-то располагалась большая беседка и скамейки для отдыха, практически ничего не осталось. Заброшенный мусором кострище и одинокая сломанная лавочка поодаль, под кустами...

– В прошлом и нынешнем годах в Сладковском районе было оборудовано четыре разрешённых места для отдыха: в Лопазновском, Сладковском, Масляновском и Никулинском сельских поселениях. Видя, как люди относятся к тому, что для них делается, могу сказать одно: просто придётся заново всё ремонтировать, восстанавливать. Возле Катайска на месте отдыха пока не были, а возле Маслянки вроде нормально, не разломали, не разгромили, – комментирует заместитель директора Сладковского филиала ГБУ ТО

«Тюменская авиабаза» С.Н. Забелин.

Каждый год по плану будет оборудоваться по два места. Казалось бы, их станет всё больше и больше. Но... Опять же сомневаемся, видя такие «культурные» вылазки жителей...

После разговора с С.Н. Забелиным заехали в лес близ Лопазного. Беседка, как говорится, дышит на ладан. Кругом разбросаны упаковки от чипсов, пластиковые стаканчики, бутылки, окурки. Кострище тоже завалено хламом, кирпичи разбиты. А рядом – красивейший сосновый бор! Как же поднимается рука человека испортить такие природные богатства?! Невольно мелькает мысль: «Если бы каждая отдыхающая компания приносила в такие места что-то своё, полезное, нужное, красивое, здесь было бы чисто и аккуратно!».

Хочется надеяться, что сознание людей всё же когда-нибудь проснётся, и в очередной поездке в места отдыха человеческая культура и элементарное воспитание переселят небрежное отношение к окружающему.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА



* Место отдыха возле Лопазного

◆ КАНИКУЛЫ, КАНИКУЛЫ...

Здесь каждый день — не скучный

В летние месяцы детский оздоровительный центр «Прометей» живёт особенной жизнью. Вторая смена приняла на отдых шестьдесят ребятишек. Огромное значение имеет эмоциональный фон, который сопровождает подопечных центра. Недаром детей называют цветами жизни. Они требуют хорошей «почвы», питания и тепла.

Чтобы пребывание в районной здравнице вышло полезным и незабываемым, организаторы, вожатые и воспитатели подготовили для непосед и любознательных специальную программу «В стране талантливых и увлечённых». Цель её — дать простор детской фантазии, создать благодатную почву для раскрытия способностей ребятишек. В программе этой смены большое внимание уделяется физкультурно-оздоровительной работе. Ежедневно в лагере проходит много разных состязаний, эстафет, подвижных игр.

Участникам, несмотря на достигнутые результаты, выдаются сладкие призы. Девочки предпочитают играть в волейбол, пионербол, настольный теннис. Мальчишки увлечены футболом. По этому виду спорта проводим соревнования с местными ребятишками. Болельщики с нетерпением ждут матчей. Очень захватывающими получились шахматные и шашечные турниры. Поучаствовать в баталиях смогли все желающие. Сильнейшей в игре мудрых стала Карина Алфёрова. Планировали организовать для детей занятия в бассейне, но, к сожалению, погода не позволяет пока реализовать намеченное, — рассказывает о спортивных мероприятиях воспитатель центра «Прометей» О.А.Данилов.

В ходе разнообразных познавательных конкурсов многие мальчишки и девчонки смогли

блеснуть своими талантами. Проводимые викторины оказались многогранными и очень интересными. Особенно понравилась всем интеллектуальная игра «Вертушка». Отряды, переходя от одной станции к другой, отвечают на вопросы, выполняют различные задания, зарабатывая баллы успешными выступлениями. Общий результат выявляет победителя.

Устраиваем дискуссионный клуб на различные темы, такие как «Добро и зло», «Дружба» и другие. Участники мероприятия делятся на две команды: одна выдвигает доводы «за», другая — «против». Дети общаются, отстаивают свою точку зрения. Мы не заставляем их принимать решение, к какой стороне примкнуть. Стараемся вопросами, беседой подвести к правильной позиции либо ставим для просмотра социальные ролики, проводим обсуждение увиденного. Многие смогли удивить своей мудростью, неординарностью суждений, — знакомит нас с обучающими методами воспитания подопечных сотрудник детского оздоровительного центра О.Ю.Янкова.

Мальчишки и девчонки в восторге от развлекательных мероприятий. Танцуют и веселятся от души на дискотеках, принимают участие в инсценировках сказок, посещают различные кружки, на которых овладевают множеством полезных умений и навыков. Мы оцени-

ли выставку поделок ребят: сувениров, рисунков, аппликаций. На «ура» прошёл конкурс на лучшую причёску. Для участия в нём отряды выдвинули своих стилистов.

— Я в «Прометее» много раз была, этот приезд — седьмой по счёту. Здесь весело. За время посещения центра узнала много нового и интересного. На выставке моя аппликация первое место заняла. Нравится участвовать в театральных постановках, спортивных мероприятиях. Наш отряд в различных конкурсах получил много грамот. Каждый день здесь — не скучный, — делится впечатлениями Софья Оборина.

— В «Прометей» приехала уже в пятнадцатый раз, — говорит Валентина Норкина. — В первой смене была, во второй, ещё и на третью останусь. Люблю «Вертушку». Эта же игра на сплочение! Особенно запомнился конкурс «Мисс «Прометей» — 2015». Все девчонки старались творчески проявить себя. Я стала «Мисс грация», а победила в конкурсе Ризольда Таскужинова. Занимаюсь в различных кружках, в спортивных состязаниях участвую. Мы здесь хорошо отдыхаем. У нас самые замечательные вожатые.

Впереди ребят ждёт ещё много развлечений, интересных праздников, интеллектуальных конкурсов. Сотрудники центра стараются, чтобы их подопечные получили хороший заряд положительных эмоций, укрепили своё здоровье, самореализовались в творческой и познавательной деятельности.

Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА



* Интересная жизнь в «Прометее»

Лето — в разгаре!

Разновозрастные отряды — удивительный островок детства и мечты. Это особое пространство, где дети могут интересно, весело и с пользой провести каникулы.

Одна из таких площадок находится в районном Доме культуры.

Прошёл первый летний месяц. Ребят, посещающих отряд «Юнга», ждали интересные конкурсы, спортивные соревнования, увлекательные программы и многое другое. Одним словом, каждый мог найти себе занятие по душе, путешествуя по морям игр, приключений, соревнований, оставившись в портах «Библиотека» и «Музей».

Ребята окунулись в мир сказок Александра Пушкина, с интересом участвовали в летней викторине «Мы живём в

гостях у Лета...», велопробеге «С ветерком по лету», в конкурсе рисунков «По морям, по волнам...» и других. Во время игр и конкурсов дети зарабатывали себе баллы, которые складывали в «онлайн-кошелёк». Затем, набравших большее число баллов, награждали и писали о них в газете «Наша морская жизнь», в рубрике «Самые активные».

В течение смены юные «моряки» разучили не только современные коллективные игры, но и старинные, в которые играли их бабушки, дедушки, мамы и папы.

Все дети очень активно участвовали в музыкальных программах. В конкурсе «Угадай мелодию» лидерами стали Владимир Григорьев, Анжела Мурашова, Полина Герасченко, Даша и Ксюша Авдеевы и другие. Но больше всего баллов

набрала Алина Тиунова, угадывая песню с одной буквы.

Состоялась конкурснопознавательная программа «Пою моё Отечество...», где ребята узнали много интересного о гимне, флаге, гербах старинных городов России. Дружная морская команда под руководством Г.Я.Лукмановой показала себя в праздничных мероприятиях, посвящённых Дню России и Дню молодёжи.

Последняя пятница перед закрытием смены называлась «День мороженого», где ребята демонстрировали свои таланты и пробовали вкуснейшее холодное лакомство.

Вот так закончилось первое плавание «Юнги». Попутного ветра в следующем месяце!

Наталья ХАРАПОНОВА,
методист МАУК «Овация»

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

23 июля в РДК с.Сладково с 9 до 15 час. продажа очков: от 0 до +15 — от 150 руб., от 0 до — 25 от 350 руб. Контактные цветные линзы разных фирм, лупы, футляры, бинокли. Компьютерные, тренажёрные, солнцезащитные очки, антифары для водителей.

АКЦИЯ!
с 24 июня по 31 июля 2015 г. в магазине «Норд» с.Сладково. Подробности у продавцов магазина

ПРИ ПОКУПКЕ ХОЛОДИЛЬНИКА 2-Й ТОВАР ЗА 10 РУБ!

Норд
Народные Магазины

Мы работаем для вас! **Интерьер Пласт**
г. Называевск, ул. Кирова, 55

Предлагаем услуги
по изготовлению, монтажу окон, лоджий, балконов

ТОЛЬКО В ИЮЛЕ СКИДКИ ДО 48%.

Пенсионерам дополнительные скидки.
Рассрочка по оплате до пяти месяцев.
Сроки исполнения заказов минимальные.

Телефоны: (38161) 2-30-76,
8-923-685-58-71, 8-923-685-58-48.

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

В наличии и под заказ:

профнастил
металлочерепица
металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)

г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
г.Ишим, ул.4Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг")

8(34551) 5-06-03 8(34551) 7-42-42

ФАСАДЫ и КРОВЛИ
www.fasady.krovlya72.ru

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ и под ЗАКАЗ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 278р.м²
ПРОФНАСТИЛ от 188р.м²
ОНДУЛИН
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 320р.м²
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
САЙДИНГ ВИНИЛЫЙ от 140р.шт.
МЕТАЛЛОПРОКАТ
OSB кровельный- 495р.шт.
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1580р.шт.
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ и многое другое.....
изготовление доборных элементов для кровли и фасада

от производителя №1 по объёму переработки стали с покрытием МЕТАЛЛ ПРФФИЛЬ

Доп. мин. ПЛИТА ПЕНОПОЛИСТИРОЛ ТЕПЛИЦЫ СЕТКИ МЕТ. МЕТАЛЛОШЛАКЕТНИК ПОРИСЕК и ПЕНОТЕРИ

КРЕДИТ ОПЛАТА БАНКОВСКИМИ КАРТАМИ РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ

8-982-900-25-25 ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

ДЕПАРТАМЕНТ ЛЕСНОГО КОМПЛЕКСА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ «ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ЛЕСНИЧНО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ И НАЗЕМНОЙ ОХРАНЫ ЛЕСОВ»

не затушенный окурок, спичка или битое стекло могут вызвать ЛЕСНОЙ ПОЖАР

8-800-100-94-00 8(3452)32-41-71
8-800-100-19-70 8(3452)62-42-23
БЕСПЛАТНАЯ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ДИСПЕЧЕРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

В магазин «Норд» требуется продавец-консультант. Обр.: с.Сладково, ул.Кондратьева, 4, магазин «Норд». Тел. 24-1-54.

Прошу откликнуться очевидцев ДТП около д.Кочкарное 9 июля 2015 г. по тел. 8 9220017244, 8 9123957122.

Продаётся пресс-подборщик «ПРФ-180». Цена 270000 руб. Тел. 8 9292655539.

«АЛЮПЛАСТ»
ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА
Бесплатные замеры, доставка.
Кредит, рассрочка платежа.
г.Ишим,
ул.Республики, 99 «а».
Тел.: 8 (34551) 58-999,
8 9048890073.

Бригада строителей выполняет любые виды работ. Обр.: т.т. 8 9220715792, 8 9220402641.

ИШИМАГРОСТРОЙ
ИШИМАГРОСТРОЙ
ООО
продажа и доставка:
бетон товарный
Обр.: г.Ишим, ул.Республики, 95, т. 8 (34551) 6-21-30, 8 9324741212.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!
Магазин ритуальных услуг «Ангел» (ст.школа) переехал!
Наш новый адрес:
с.Сладково,
ул.Калинина, д.18
(возле автовокзала).
Работаем
без выходных.
Тел. 8 9504810783.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Обр.: т.т. 8 9028159149,
8 9220437055.

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей. **Выезд на дом. Гарантия.** Обр.: т.т. 8 9612076159, 8 9058210165.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783, в любое время.

Ёмкости, ЖБИ-кольца под канализацию, установка под ключ. Обр.: т.т. 8 9091830003, 8 9220485858.

Проведём водопровод методом прокола. Обр.: т. 8 9048885061.

Бригада выполнит любые строительные работы. Обр.: т. 8 9222697317.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

ШИНОМОНТАЖ. Приём лома чёрных и цвет. металлов. Ежедневно без выходных, с.Сладково, ул.Лесная, 8. Т. 8 9028159316.

Срочный выкуп авто в любом состоянии. Обр.: т.т. 8 9533981502, 8 9088041125.

ЁМКОСТИ
под канализацию.
Изготавливаем, устанавливаем. Обр.: т. 8 9829183926.

23 июля в РДК с.Сладково с 9 до 15 час. продажа очков: от 0 до +15 – от 150 руб., от 0 до – 25 от 350 руб. Контактные цветные линзы разных фирм, лупы, футляры, бинокли. Компьютерные, тренажёрные, солнцезащитные очки, антифары для водителей.

Компания «НОВЫЙ ДОМ»
предлагает пластиковые окна с энергосбережением, комплектующие для монтажа, жалюзи, крепкие заборы из профнастила. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка, кредит. Наш адрес: г.Ишим, ул.П.Осипенко, 35, стр.2, ТОЦ «Август» (1 этаж), тел. 8 (34551) 7-04-74.

◆ ФОТОЭТЮД



* Любопытный лисёнок. Фото Алексея ЛАВРОВА

Натяжные потолки. Обр.: т.т. 8 9322003389, 8 9026243389.

Овёс. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9222666931.

Грузоперевозки а/м «Газель»: район, город, межгород. Т. 8 9088650197 (в любое время).

В ООО «Новоандреевское ХПП» требуются сезонные рабочие-слесари (з/пл. от 15 тыс. руб. и выше), зерносушильщики (з/пл. до 30 тыс. руб.). Тел.: 47-4-81, 8 9323278183.

◆ ЗАКУП

говядины, баранины (ж/в). Обр.: т. 8 9523480550.

КРС, баранов. Обр.: т. 8 9523480606.

Продаётся а/м «ЗИЛ-4331» (термобудка), магазин 117 м², торговая площадь 59 м², грабли «ГВК», печи для бани, тёлочки породы герфорд. Обр.: т.т. 8 9220478211, 8 9048892989.

пластиковые ОКНА
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
ЖАЛЮЗИ
СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 6-8 ДНЕЙ
Кредит 2-65-01
Рассрочка 6-23-60
г. Ишим, ул. Республики 97/6, территория базы «МОНОЛИТ»

ГАЗПРОМ - ОПТИКА теперь в Сладково!
20 июля с 10.00 до 15.00 подбор очков и контактных линз на компьютере! В наличии ассортимент готовых очков, оправ, контактных линз! Скидки пенсионерам и ветеранам! Новинки солнцезащитных и водительских очков.
ВНИМАНИЕ!
Отдел работает: понедельник – пятница с 9-00 до 16-00, с.Сладково, ул.Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»), т. 8 9323250608.

ТАКСИ «ВОЯЖ»
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратный в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Поездки по району и на любые расстояния. Т. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).
Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00.
Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).
Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00.
Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы.
Тел. 8 9323202020.

Сердечно поздравляем

дорогого, любимого мужа, папу Сергея Викторовича Геращенко с прекрасной юбилейной датой!

Тебя с юбилеем мы рады поздравить, От чистого сердца хотим похвалить:

В свои сорок пять ты орёл и красавец, И каждый мужчина

таким должен быть. Мы знаем, что ты

никогда не обидишь, Мы знаем, что ты

никогда не предашь, Не терпишь ты подлости,

ложь ненавидишь, Рубаху последнюю

другу отдашь. Пусть всюду тебе

открываются двери И пусть озаряет удачи звезда,

Пусть сбудется всё, что ты ждёшь, во что веришь,

Будь весел сегодня, Будь счастливым всегда!

С любовью жена, дети

дорогую, любимую внучку, доченьку, крестницу, сестрёнку Анастасию Голенкову с 15-летием!

Тебе сегодня лишь 15, Нам разреши тебя обнять

И подарить стихотворенье, Любви и счастья пожелать.

Будь самой весёлой, Будь самой счастливой,

Будь самой внимательной, Будь самой любимой,

Простой, обаятельной и неповторимой.

И доброй, и строгой, И слабой, и сильной.

Пусть беды уходят с дороги в бессилье,

Пусть будет всё то, что желает душа,

Здоровья, счастья, удачи, тепла!

Бабушка, дедушка, мама, лёля, Саша и Лиза

дорогих, любимых дочку Ларису и зятя Александра Мухомых с фарфоровой свадьбой!

Двадцать лет назад сыграли свадьбу,

Двадцать лет – счастливая семья!

Есть авто, квартира, есть усадьба, Дети есть у вас и есть друзья,

Пусть и дальше будет всё в порядке:

Полной чашей будет пусть ваш дом,

И в семье всё в вашей будет гладко,

И любовь горит в сердцах огнём!

Мама, Рома, Сергей

дорогую, любимую мамочку, бабушку, сестру Надежду Семёновну Малецких с юбилеем!

Тебя, мамочка, мы поздравляем С таким прекрасным,

светлым днём! Здоровья, радости желаем,

Благополучия во всём. Пусть счастье и уют

согреют дом, На сердце пусть

светло, спокойно будет, Пусть солнце ярко светит

за окном И рядом будут дорогие люди!

Пусть жизнь легко и счастливо течёт,

И дни проходят празднично и ясно,

Ведь семь десятков лет совсем не в счёт,

Когда душа юна и жизнь прекрасна!

Сын Саша, дочь Оксана, внучки Кристина, Наташа, Вика, Снежана, Настя,

зять Виктор, сноха Нина, сестра Лариса и братья

самую любимую, единственную жену, мамочку и бабушку Людмилу Степановну Хайленко с 60-летним юбилеем!

Любимая наша, родная, Всю жизнь ты

для нас прожила, Да видно судьба уж такая,

Иначе прожить не смогла. Мы очень желаем,

чтоб ты не болела, Чтоб беды, печали

тебя обошли, Чтоб наша любовь

твоё сердце согрела, На радость и счастье нам

дольше живи! **С любовью муж, дочь и внучек**

◆ ПРОДАТСЯ

к трактору «Т-25» – два передних и два задних колеса, плуг. Обр.: т. 8 9220754435.

1-комнатная квартира в с.Сладково. Обр.: т. 8 9829151642.

квартира в двухквартирном доме. Обр.: т. 8 9088654986.

пиломатериал, срубы, сосна, осина. Обр.: т. 8 9048886660.

а/м «ЗИЛ-130», самосвал, газ-бензин. Цена договорная. Обр.: т. 8 9504819818.

дом в с.Сладково, ул.Гурьева, д.17, кв.2. Обр.: т.т. 8 9526772257, 8 9220452156.

срубы сосновые 3х4 и других размеров по заказу в комплекте, стропила, балки. Обр.: т. 8 9088005913.

срочно – газифицированный дом в центре п.Маслянский. Недорого. Обр.: т. 8 9129992721.

бройлеры, утята, гусята и т.д. Инкубационное яйцо. Обр.: т. 8 9199535731.

земельный участок в восточной части с.Сладково. Обр.: т. 8 9199365415.

2-комнатная благоустроенная квартира по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, 55, кв.12. Тел. 8 9199589033.

Коллектив ОПС Сладково Казанского почтамта выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу преждевременной смерти

ДОЛГУШИНОЙ
Надежды Фёдоровны

Администрация Новоандреевского сельского поселения выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу преждевременной смерти

ДОЛГУШИНОЙ
Надежды Фёдоровны

Программа ТВ 5-6 стр.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13 ; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом» 6+
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2094 экз. Заказ № 54
Объём 1,5 печатного листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»